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Значущість міжнародних транспортних коридорів (МТК) в досягненні цілей і вирішенні завдань, 

що постають стосовно розвитку системи зовнішньо - економічних зв’язків , не можна переоцінити, а 
значить, фахівці, які опікуються цими питаннями повинні володіти знаннями, уміннями і навичками їх 
дослідження. Кваліфіковано проведені дослідження сприяють розвитку теорії і практики побудови нових і 
вдосконалення існуючих МТК, створюють умови їх ефективнішого функціонування у подальшому. 

Так, організація досліджень у сфері МТК представляється як діяльність з упорядкування всіх 
сторін проведення дослідницьких робіт, заснована на реалізації сукупності відповідних 
закономірностей, принципів, прийомів і способів, функцій, технічних засобів управління і іншого 
методологічного і методичного інструментарію, для досягнення поставлених цілей. 

Проблеми з організації та функціонування МТК можуть бути теоретичними і емпіричними, 
загальними і частковими, але як би їх не підрозділяли, вони завжди показують труднощі, що 
виникають в процесі реалізації якого-небудь процесу. 

З терміном «проблема» у сфері організації та функціонування МТК безпосередньо пов'язаний 
термін «завдання» за цим напрямом. Проте будь-яке завдання — це всього лише частина проблеми, 
тобто для розв’язання проблеми слід вирішити, як правило, декілька завдань чи питань. Крім того, 
деякі фахівці вважають, що вирішення проблеми вимагає застосування знань і додаткової творчості, а 
завдання — тільки знань [1]. У ряді випадків таке розуміння справедливе, але, звичайно, не завжди. 

При проведенні дослідження з організації та функціонування МТК украй важливо виявити 
реальну проблему, а не уявну, фіктивну. Це може здійснюватися оцінкою їх впливу на досягнення тієї 
або іншої поставленої мети [2]. 

Одним з найважливіших компонентів методології дослідження з організації та 
функціонування МТК, разом з цілями, гіпотезами, методологічними підходами і методами, є 
принципи проведення дослідницьких робіт. Принцип тут слід розуміти як основне правило дії, 
керівну ідею. 

Стосовно дослідження з організації та функціонування МТК поняття «принципи» можна 
розглядати у вигляді основних правил, положень, керівних ідей і норм, що визначають напрями 
проведення і процеси організації пізнавальної діяльності, яких повинні дотримуватися дослідники і 
фахівці. Можна назвати достатньо велике число принципів дослідження з організації та 
функціонування МТК, проте зупинимося на основних: ціленаправленість, цілеспрямованість, 
системність, обумовленість дослідницьких функцій цілями дослідження, первинність дослідницьких 
функцій, функціональність, об'єктивність. 

Всі принципи дослідження з організації та функціонування МТК взаємопов'язані між собою і 
їх слід використовувати в комплексі. 

При проведенні досліджень з організації та функціонування МТК використовується широкий 
арсенал загальних та спеціальних методів.  
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